

народъ.

Съжаля ва също, че поведението на демократическите страни, подкрепящи пакта за "невмешателство" въ испанската война, дава като единствени резултати невъзможност за антиФашистите да си доставят оръжие, про- доволствие на материали и необходимите техници, тогава когато Фашистите кит страни най-активно подкрепват испанските Фашисти, съ оръжие, хра- ни и военни части.

Съвета апелира към световния пролетариат да упражни всичкото си влияние върху правителствата от разните страни, да прекратат блока- дата на антиФашистка Испания, за да може да си достави всичко каквото ѝ е необходимо въ борбата, както срещу местния така и срещу междунаро- дния Фашизъм.

Приветствува транспортните работници които са указали своята брат- ска солидарност към испанския трудов народъ.

Обещава да засили и продължи всички свои усилия въ това направление Кани испанските работници от коя и тенденция да са тѣ да извършват своето синдикално единство, да обединят своите сили против общия неприятел.

Общия Съветъ, говорейки от името на повече от два милиона организи- рани транспортни работници, от всички раси и всички политически и со- циални тенденции, изразява своето дълбоко убеждение, че единството на дей ствие на всички синдикални работници е едно необходимо условие за победата надъ Фашизма въ Испания.

Създавайки това обединение въ борбата противъ Фашизма, испанските работници не само ще могат успешно да се противопоставят на Фашизма въ тѣхната страна, но ще укажат неценима заслуга на работниците от целия светъ въ борбата противъ Фашизма и закономическото освободен- ие на международния пролетариатъ."

ooooooooooooo000oooooooooooo

### АГИТАЦИЯТА В СРЕДЪ ИТАЛИЯНСКИЯ НАРОДЪ СЕ ЗАСИЛВА.

Въ Спаламберто са арестувани надъ двесте работници отъ една барутна Фабрика. Тѣхното арестуване се дължи на разкритието на няколко радио- приемателни апарати, които работниците са купили общо за да служат антиФашистките радиопредаватели. Информациите отъ антифашистка Испания са предизвикали големъ ентузиазъм и манифестации на симпатия въредъ работничеството.

Носят се слухове, че има разстреляни няколко работници "за примеръ".

ooooooooooooooooooooo000oooooooooooooooooooo

"ИСТОРИЯТА НА СОЦИАЛИСТЪ ВЪ БОРБИТЕ МЕЖДУ ЧЕРЪ И ИСПАНСКАТА РЕВОЛЮЦИЯ. ГО- МОСТ ВЪРЖДАВА ЧЕ ВЪПРЕКИ ВСИЧКИ АНТАГОНИЗМИ И КОНФЛИКТИ, КОИТО РАЗДЕЛЯТЪ БУРЖУАЗИЯТА ОТЪ РАЗНИТЕ СТРАНИ, КОГАТО ТЯ ПОЧУСТВУВА СВОЕТО КЛАСОВО "ГОСПОДСТВО И ПРИВИЛЕГИИ ЗАПЛАТНИ, ТЯ СЕ ОБЪЕДИНЯВА НАЦИОНАЛНО И ИН- ТЕРНАЦИОНАЛНО ВЪ БОРБАТА СРЕДЪ СВОИ КЛАСОВЪ ВРАГЪ - ПРОЛУТАРИЯТА. ЕТО ЗАЩО ТРУДЯЩИТЕ СЕ, ТРЪБВА ДА СЕ ПРОНИКНАТЪ ОТЪ СЪЩОТО СЪЗНАНИЕ ЗА ЕДИНСТВОТО НА ТѣХНИТЕ ИНТЕРЕСИ И ТѣХНИТЕ ПРАВА, КОИТО Тѣ ТРЪБВА ДА ЗАЩИЩАВАТЪ.

ДА ЖИВЕЕ РЕВОЛЮЦИОННОТО ЕДИНСТВО НА ПРОЛТАРИЯТА!